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Спеціальність 073 «Менеджмент» 

Освітня програма Бізнес-адміністрування 

Освітній рівень Другий (магістерський) 

Статус дисципліни Обов’язкова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 1 курс, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 16 год.   

Лабораторні – 24 год. 

Самостійна робота – 80 год. 

Форма підсумкового контролю Залік 

Кафедра Мененеджменту та бізнесу,  

бібліотечний корпус, ауд. 703,  

тел. +38 (057) 702-01-46 (2-96),  

сайт кафедри: www.kmib-hneu.com 

Викладач (-і) Чмутова Ірина Миколаївна, професор,  

професор кафедри менеджменту та бізнесу 

Контактна інформація викладача (-ів) chmutova_i@ukr.net 

Дні занять згідно розкладу занять 

Консультації згідно графіку консультацій 

Мета навчальної дисципліни – сформувати систему знань теоретичних та методологічних 

основ критичного мислення та наукових досліджень, сформувати дослідницькі вміння та 

навички академічного письма 

Передумови для навчання 

До вивчення даної дисципліни студент приступає в разі набуття певних знань, навичок та вмінь з 

навчальних дисциплін: «Макро- та мікроекономіка», «Економіка підприємства», «Економетрія», 

«Статистика», «Фінанси», «Теорія управління», «Менеджмент». 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи критичного мислення та наукової діяльності  

Тема 1. Теоретичні основи наукових досліджень 

Тема 2. Етапи наукового методу. Основні прийоми генерування ідей 

Тема 3. Технологія роботи з літературою 

Змістовий модуль 2. Технологія наукових досліджень та наукового письма 

Тема 4. Методи та прийоми якісного дослідження 

Тема 5. Кількісні методи дослідження 

Тема 6. Написання наукової роботи та проведення презентацій 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Робоча програма, робочий план (технологічна карта) 

навчальної дисципліни, конспект лекцій, методичне 

забезпечення щодо проведення практичних, 

лабораторних занять  та самостійної роботи студентів 

розміщені на сторінки курсу на платформі Мoodle за 

посиланням:  

https://pns.hneu.edu.ua 
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Система оцінювання результатів навчання 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, отриманих за 

підсумкові контрольні роботи, та балів, отриманих під час поточного контролю за 

накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів 

– зараховано" (максимальна кількість балів - 100), "59 і менше балів – не зараховано" та 

заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни. У випадку 

отримання менше 60 балів студент обов'язково здає залік після закінчення екзаменаційної сесії у 

встановлений деканом факультету термін, але не пізніше двох тижнів після початку семестру. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекції 8 

Лабораторні заняття 27 

Індивідуальне завдання 15 

Презентація 7 

Есе 7 

Письмова контрольна робота 12 

Колоквіум 24 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності: усі письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт заборонені (в т.ч. із використанням 

мобільних пристроїв).  

Політика щодо пропусків занять: відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне 

стажування) навчання може відбуватись в дистанційній формі за погодженням деканату. 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну: роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-20%). 

Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни: https://pns.hneu.edu.ua 
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